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Тема «Спешите делать Добро!» 

Образовательная 

область 

 

«Социально-коммуникативное развитие» 

Форма 

педагогического 

мероприятия 

Организованная образовательная деятельность по курсу 

Основы Православной Культуры. 

Возраст детей Подготовительная к школе группа (6-7 лет) 

Интеграция 

образовательных 

областей  

Социально-коммуникативное развитие, художественно-

эстетическое, речевое развитие, познавательное развитие, 

физическое развитие. 

Цель Обогащение представлений детей о духовно-

нравственных ценностях - добре, милосердии, любви к 

родным и близким.  

 

Задачи 

Образовательная : 

 познакомить детей с понятием «милосердие»; 

 закрепить у детей представление «что такое хорошо 

и что такое плохо»;  

 формировать коммуникативную функцию речи. 

Развивающая: 

 развивать эмоциональную отзывчивость через 

сопереживание героям притчи;  

 развивать мыслительные процессы: умение думать, 

рассуждать и устанавливать причинно-следственные 

связи. 

Воспитательная:  

 воспитывать стремление совершать добрые дела и 

быть внимательными к окружающим людям. 

 воспитывать умение и желание работать в 

коллективе 
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Средства обучения ИКТ: видеоклип; звукозапись спокойной и 

торжественной музыки  

Предметно-демонстрационный материал: 

 посылка; 

 письмо с условием игры; 

 поле игры "Спешите делать Добро"; 

 д/и "Хорошо-плохо" (иллюстрации-ситуации); 

 настольный театр; 

 изображение цветов;  

 лепестки цветка на каждого ребенка; 

 медали на каждого ребенка "Спешите делать Добро" 

Художественное слово  

И.Романова - притча "Пусть радость рисует"; 

Обогащение 

словаря 

Слово- милосердие. 

Виды 

деятельности  

 игровая; 

 коммуникативная; 

 восприятие художественной литературы; 

 познавательно-исследовательская; 

 двигательная. 

Предварительная 

работа 

Чтение Б.А. Ганаго "Навстречу детским сердцам. Беседа 

десятая "Добрые дела". 

Игра-имитация "Прилетели ангелочки", 

Беседа "Что такое хорошо и что такое плохо" 

Форма 

организации 

Фронтальная 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Конспект НОД по курсу ОПК "Спешите делать добро" 
 

Структурны

е 

части 

совместной 

деятельности 

 

Содержание 

игровых 

заданий 

 

Деятельность педагога 

 

Деятельнос

ть 

детей 

 

Форма 

организации 

детей 

 

Результат 

 

1. Вводная 

часть. 

Организаци

онно-

мотивацион

ная 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приветствие 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рано утром мы приходим 

в детский сад 

Очень рады видеть здесь 

своих ребят, 

И с улыбки это утро мы 

начнем, 

Всем здоровья пожелаем 

и произнесем: 

ЗДРАВСТВУЙТЕ! 

- Посмотрите, ребята, 

после добрых слов 

приветствия радостных и 

светлых лиц стало 

больше. Вот что может 

сделать доброе слово! 

Воспитатель 

обращает внимание 

детей  на посылку 

Работники фабрики 

игрушек  выполнили 

заказ д/с и сегодня утром 

в детский сад почтальон 

передал посылку и 

письмо. 

Воспитатель 

зачитывает письмо 

Здравствуйте 

дорогие ребята! Мы 

предлагаем вам  очень 

интересную игру, где 

необходимо проявить 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Фронтальная  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Настрой,пробу

ждение 

интереса к 

предстоящей 

деятельности 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Эмоциональны

й отклик 

 

 

 



Конспект НОД по курсу ОПК "Спешите делать добро" 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Условие 

игры 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

,    

 

 

 

Дыхательная 

гимнастика 

доброту , милосердие. 

Главное в игре не прийти 

первым, а как можно 

больше совершить добрых 

дел.  Игра называется 

«Спешите делать добро» 

Вместе с 

лучшими друзьями вы 

отправитесь в 

путешествие в город 

Счастья.  

Дети, а что такое счастье 

как вы понимаете? 

Вы затрудняетесь ? 

Ответ на этот вопрос вы 

найдем в конце игры. 

Интересно (удивлённо) 

что здесь за игра?  

Воспитатель достает из 

посылки красочное поле 

игры "Спешите делать 

Добро" 

 
 

Воспитатель достает 

запечатанный конверт с 

надписью, 

в котором  находятся 

медали и зачитывает 

"Открыть в конце игры" 

 

Ну что отправляемся в 

путь. 

 

И так… реснички 

опускаются, 

Глазки закрываются. 

 

 

 

 

Ответы 

детей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Закрывают 

глаза 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Возникновение 

интереса 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Создание 

психологическ

ого комфорта 
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2. 

Основная 

часть  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Первым на 

пути в 

город 

счастья 

встречается  

цветок 

оранжевого 

цвета. 

 

Настольный 

театр  

(звучит 

спокойная 

музыка) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мы в город счастья  с 

вами отправляемся… 

 

Вот и лёгкий ветерок 

Наших щёк касается, 

 

Солнышко лучистое 

всем нам улыбается. 

 

Здесь нам дышится 

легко, 

Ровно, ровно, глубоко. 

 

"Театр Добра" 

приглашает вас 

помотреть и послушать  

одну удивительную 

историю о добром 

мальчике 

Чтение притчи 

У храма стоял на 

коленях мужчина, 

Для дочки больной о 

лекарствах молил. 

Но мимо прошли и 

студент, и учитель, 

И много других, кто 

куда-то спешил. 

Одни поленились 

полезть за деньгами, 

Другие замёрзли – 

скорее б домой, 

Лишь скромный 

мальчонка с большими 

глазами 

Просившему тянет пакет 

небольшой. 

– Возьмите, пожалуйста, 

дочке подарки: 

Здесь кисти и краски – 

Ходьба на 

месте 

 

 

Дети 

улыбаются 

 

Глубокий 

вдох-

выдох 

 

 

 

 

Восприяти

е нового 

материала 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Фронтальная  

сидя на 

стульчиках  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Эмоциональн

ый отклик 

через 

сопереживани

е героям 

притчи 
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они ей нужны – 

Пусть радость рисует 

красиво и ярко 

И тёплые, добрые, 

летние сны. 

Я верю, что ей это очень 

поможет… 

– Спасибо, родной, да 

храни тебя Боже! 

(Ирина Романова) 

Беседа с детьми 

-Дети, какие чувства вы 

испытывали, когда 

слушали эту историю? 

-Почему проситель стоял 

на коленях у храма? 

-Что случилось с его 

дочкой? 

-Кто оказал помощь? 

-Как вы думаете какое 

сердце у этого мальчика 

? 

Ребята у него милое 

сердце. Он совершил 

милосердный поступок.  

Милосердие - это 

любовь, готовность 

делать добро прийти на 

помощь тем, кому 

трудно, кто попал в беду. 

Не требуя взамен ничего. 

Мальчик не знал этого 

человека, ни его дочку, 

он подарил для больной 

девочки  кисти и краски, 

чтобы рисуя этот 

красочный  мир она 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответы 

детей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Осмыслен

ие нового 

материала 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Знакомство с 

новым 

словом 

(толкование) 
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Д/И 

"Хорошо-

плохо" 

(иллюстрац

ии-

ситуации) 

Цветок 

синего 

цвета 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Две 

иллюстрац

ии-

быстрее выздоровела. 

-Чему нас учит эта 

история?  

 

Я хочу вам сказать 

"Будьте добры, будьте 

милосердны" 

 

Чтобы до города счастья 

дойти.  

Нам нужно цветок 

синего цвета найти. 

 

 
-Дети , что изображено 

на этой картинке-

ситуации ? 

-Как вы считаете можно 

ли сказать , что дети 

проявили милосердие?  

-Почему вы так 

считаете? 

-Какие чувства 

испытывает бабушка в 

этой ситуации? 

-Что изображено  на 

следующей картинке-

ситуации. 

- А как бы вы поступили 

в этой ситуации? 

-Дети , что вы  

чувствуете когда 

помогаете? 

-Что чувствует при этом 

другой человек? 

-Почему вы так 

считаете?  

-Что вы чувствуете, 

когда не можете помочь? 

-Что чувствует человек , 

если ему никто не 

помогает? 

-А как вы помогаете друг 

другу? 

 

Дети, посмотрите перед 

вами другие 

иллюстрации 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети 

находят  

цветок 

синего 

цвета 

 

 

 

 

 

 

 

Ответы 

детей 

 

 

 

 

 

 

 

Дети 

разбирают 

ситуации. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Индивидуаль

но  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Распределени

е детей на две 

подгруппы  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Закрепление 

значения слова 

милосердие 

 

 

 

 

 

 

 

Умение 

думать, 

рассуждать. 
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ситуации 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Игра -

имитация 

 

"Прилетели 

ангелочки" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Определите, как 

поступили дети в данной 

ситуации. 

 

Обобщение  
Совершая добрые дела, 

мы приносим радость 

родным и близким и 

всем кто нас окружает , 

за нас радуется Сам 

Господь. А каждый наш 

плохой поступок 

приносит им боль. Вот 

почему очень важно 

стараться избегать в 

своей жизни зла и 

совершать как можно 

больше добрых дел. Так 

давайте будем радовать 

себя, родных и близких 

только добрыми делами. 

 

Прилетели ангелочки- 

Становились на носочки! 

 

Вверх руками 

потянулись 

 

И друг другу 

улыбнулись. 

 

 

Крылышки расправили- 

В стороны направили, 

 

Наклонились до земли, 

Словно тяжести несли. 

 

Ножками потопали, 

Ручками похлопали, 

 

Поскакали в высоту, 

 

Чтобы там достать 

звезду. 

 

 

 

Глубоко вздохнули, 

Плечи развернули, 

 

Делают 

выводы 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кружатся 

вокруг 

себя 

Руки вверх 

Улыбнули

сь друг 

другу 

 

Руки в 

стороны 

 

Наклоны 

вниз 

Прыжки в 

высоту 

Имитирую

т : достают 

звезду 

 

Глубокий 

вдох - 

выдох 

 

 

 

 

 

 

фронтально   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Фронтально  

Умение и 

желание 

работать в 

коллективе . 

Умение 

устанавливать 

причинно-

следственные 

связи. 

 

Пробуждение 

желания 

проявлять 

внимание к 

родным и 

близким 

 

 

 

 

Создание 

психологическ

ого комфорта 
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3. 

Заключите

ная часть  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Цветок 

цвета 

радуги 

 

 

 

 

 

 

Творческое 

задание 

"Цветок 

добрых 

дел" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Повели руками 

Чуть над головами. 

 

А теперь им всем пора 

Делать добрые дела. 

 

Говорят, что  когда 

человек делает что-то 

своими руками, он дарит 

любовь и доброту. Я 

предлагаю вам сделать 

"Цветок добрых дел", 

отвечая на вопрос 

 -Какое доброе дело вы 

бы сделали и для кого?  

 

Добрые дела-  всегда 

идут от сердца,  поэтому 

сердцевина цветка 

добрых  будет в виде 

сердечка. 

 

 

 

Дети, что для вас  

счастье? 

Чтение стихотворения 

Что такое счастье? 

Вы нашли ответ. 

Счастье – это мама, 

Ласковый рассвет. 

Счастье – это солнце, 

Розовый закат, 

Голубого неба 

Добродушный взгляд. 

Счастье – мир 

надежный, 

Плавные 

движения 

руками 

вверх -

вниз 

 

 

 

 

 

 

Ответы 

детей 

 

 

 

 

 

 

 

Ответы 

детей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Индивидуаль

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Возникновени

е чувства 

удовлетворен

ия от игровой 

деятельности 

 

 

 

 

 

Умение 

делать 

выводы 
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Рефлексия  

 

 

 

 

 

Конверт-  

письмо  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Любовь и Доброта  на 

все века. 

вы  запомните это дети 

– 

Истина легка. 

-Дети мне очень 

понравилось с вами 

путешествовать.  

-А что вам больше 

понравилось и 

запомнилось? 

Чтение письма 

Дети, пока мы по дороге 

добра в город Счастья 

шли 

За нами друзья 

наблюдали 

И приняли они решение, 

Гостей своих в знак 

уважения 

В почетных жителей 

города 

Торжественно 

произвести! 

Мы вас поздравляем и 

всех  награждаем! 

Награждение(Медали) 

Ребята, мы с вами дошли 

до города Счастья и 

стали почетными его 

жителями, но, чтобы 

попасть в настоящий 

город счастья нам еще 

предстоит сделать очень 

много добрых дел. 

- Ведь не зря говорят, 

 

 

 

 

 

Ответы 

детей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

но 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вызвать 

эмоциональны

й отклик 

 

 

 

 

 

 



Конспект НОД по курсу ОПК "Спешите делать добро" 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

что «Жизнь дана на 

добрые дела». 

Ну -ка, дети, встаньте в 

круг 

и друг другу 

улыбнитесь. 

А теперь вам пора 

продолжить делать 

добрые дела! 

 

 

 

 

 


